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BESZÁMOLÓ 
Hajdúnánás város közbiztonsági és bőnügyi helyzetérıl, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekrıl 

A Rendırségrıl szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése elıírja, hogy „A 
rendırkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendırkapitányság illetékességi 
területén mőködı települési önkormányzat képviselı-testületének a település 
közbiztonságának helyzetérıl, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekrıl és az azzal 
kapcsolatos feladatokról.  

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete hagyományosan április hónapban tárgyalja 
a Hajdúnánás város közbiztonsági és bőnügyi helyzetérıl, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekrıl szóló beszámolót. Ennek megfelelıen kértem fel Csısz Krisztián r. alezredes 
rendırségi tanácsos, mb. kapitányságvezetıt a 2023-as év értékelésére, a rendırség munkájának 
bemutatására.  

Csısz Krisztián mb. kapitányságvezetı az elıterjesztéshez mellékelt beszámolót juttatta 
el a képviselı-testülethez. 

A Bevezetésben olvasható, hogy a városban kirívóan durva, a lakosság jelentıs részét 
nyugtalanító, a társadalomra kiemelten veszélyes bőncselekmény nem volt, a város bőnügyi 
helyzete kiegyensúlyozott.  
 
A beszámoló a bevezetésen túl három fejezetben - A közbiztonsági helyzet értékelése; A 
rendırkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos 
feladatok; Célkitőzések – területekre, tevékenységekre lebontva igen részletesen számadatokkal és 
%-os összehasonlítással is értékeli az adott területet.  
 
Kiemelendı, hogy a Rendırkapitányság illetékességi területén a szervezett bőnözés 
jelenlétérıl továbbra sem kell beszélnünk. Hangsúlyozza a beszámoló, hogy az informatika 
fejlıdésével továbbra is gyakoriak a különbözı közösségi portálokon, online piactereken 
elkövetett csalások, és ezek terjedése okán az óvatlan lakosok gyakrabban válhatnak áldozattá.  
 
A bőnüldözı munka értékelése során részletes adatokat szolgáltat mb Kapitányságvezetı Úr a 
felderítési és nyomozáseredményességi mutatók változásáról. A 2023. év egyik fı célja volt a 
személyi sérüléses balesetek számának csökkentése, melyben a rendırség dolgozói a fokozott 
közterületi jelenléttel, intézkedésekkel tudnak hatással lenni a statisztikai adatokra. Kiemelkedı 
eredmény, hogy sem 2022-ben, sem 2023-ban nem történt halálos eredménnyel járó 
közlekedési baleset városunkban.  
 
A Rendırkapitányság nagy hangsúlyt helyez a bőnmegelızési tevékenységre, renderesen látogatják 
iskoláinkat, felhívva a gyermekek, fiatalok figyelmét az áldozattá válás megelızésnek fontosságára 
és lehetıségeire, lakossági fórumon, szülıi tájékoztatókon, nyugdíjas egyesületeknél adtak 
tájékoztatást az online csalások elleni védekezési lehetıségekrıl. 2023-ban 21 rendezvényen 
2483 fı jelenlétében tartottak baleset-megelızési propaganda elıadást.  
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A Rendırkapitánysággal szoros együttmőködést ápol önkormányzatunk, állandó partnerünk az 
önkormányzati rendezvények szervezése és lebonyolítása során (pl Autómentes Nap, „Szelíd 
Motorosok” program). 
 
A megküldött beszámoló statisztikai melléklete diagramokkal is szolgál, a 2010-2023. 
számadatokat mutatja be. 

A fentiek alapján elıterjesztem az alábbi 

H a t á r o z a t i        j a v a s l a t –ot: 

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselı-testülete Csısz Krisztián r. alezredes rendırségi 
tanácsos, a Hajdúnánás Városi Rendırkapitányság (4080 Hajdúnánás, Dorogi u. 78. szám) mb. 
kapitányságvezetınek a Rendırségrıl szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján 
Hajdúnánás város közbiztonsági és bőnügyi helyzetérıl, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekrıl készült beszámolóját elfogadja. 
 
Képviselı-testület az elvégzett munkáért köszönetét fejezi ki a Hajdúnánási Rendırkapitányság 
alkalmazottainak. 

Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a kapitányságvezetı tájékoztatásáról, a beszámoló 
elfogadását illetıen. 

Felelıs:    Szólláth Tibor polgármester  
Határidı:  2024. május 10. 
 
Hajdúnánás, 2024. április 17. 
 
 
 
 
 Szólláth Tibor 
  polgármester 
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